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НАУЧНО-НАСТАВНОМ ВИЈЕЋУ ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА 

И 

СЕНАТУ УНИВЕРЗИТЕТА У ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ 

 

Одлуком Научно-наставног вијећа Правног факултета Универзитета у Источном 

Сарајеву број: 738/26 од 22. 5. 2026. године именовани смо у Комисију за сачињавање 

извјештаја о пријављеним кандидатима за избор у звање ванредног професора или 

доцента за ужу научну област ФИНАНСИЈСКО ПРАВО по Конкурсу, објављеном дана 

8. 4. 2026. године у дневном листу „Глас Српске“ и на интернет страници Универзитета 

у Источном Сарајеву. 

 

ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ 

 

Састав комисије (име и презиме, звање, датум избора, научно/умјетничко поље, ужа 

научна област/ужа умјетничка област и назив матичне установе у којој је члан 

комисије запослен и евентуално еквивалнет научног/умјетничког поља и уже научне 

области/уже умјетничке области према Правилнику о научним и умјетничким 

областима, пољима и ужима областима) 

1. Проф. др Гордана Илић Попов, редовни професор, предсједник  

Научно поље: Право 

Ужа научна област: Јавне финансије и финансијско право 

Датум избора у звање: 14. 2. 2005. 

Универзитет у Београду 

Правни факултет 

2. Проф. др Горан Марковић, редовни професор, члан 

Научно поље: Право 

Ужа научна област: Уставно право 

Датум избора у звање: 11. 9. 2021. 

Универзитет у Источном Сарајеву 

Правни факултет 

3. Проф. др Ана Дујмовић, ванредни професор, члан 

Научно поље: Право 

Ужа научна област: Финанцијско право и финанцијска знаност 

Датум избора у звање: 24. 3. 2022. 

Свеучилиште у Мостару 

Правни факултет 

 

На наведени конкурс пријавио се 1 (један) кандидат: 

11. Др Ђорђе (Слободан) Мариловић 

На основу прегледа конкурсне документације, а поштујући Закон о високом 

                                                           
1 Навести све пријављене кандидате (име, име једног родитеља, презиме). 
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образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20 и 107/24), Правилник 

о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка 

звања („Службени гласник Републике Српске“, број: 69/23 и 53/24), Статут 

Универзитета у Источном Сарајеву и Правилник о поступку избора академског 

особља Универзитета у Источном Сарајеву, Комисија за сачињавање извјештаја о 

пријављеним кандидатима за избор у звање ванредног професора или доцента за ужу 

научну област Финансијско право, Научно-наставном вијећу Правног факултета и 

Сенату Универзитета у Источном Сарајеву подноси: 

И З В Ј Е Ш Т А Ј 

О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА 

ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА ИЛИ ДОЦЕНТА 

ЗА УЖУ НАУЧНУ ОБЛАСТ ФИНАНСИЈСКО ПРАВО 

 

I   ПOДАЦИ О КОНКУРСУ 

Број и датум одлуке Сената Универзитета о расписивању конкурса 

01-С-78-100/26 од 26. 3. 2026. 

Дневни лист у којем је објављен конкурс са датумом објаве  

„Глас Српске“ од 8. 4. 2026. 

Број кандидата који се бира 

1 (један) 

Звање и назив уже научне области/уже умјетничке области 

Ванредни професор или доцент, ужа научна област Финансијско право 

Број пријављених кандидата 

1 (један) 

Број кандидата који су доставили  благовремене, уредне и потупуне пријаве 

1 (један) 

Кандидати који су доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве (чије су 

пријаве узете у разматрање) 

Др Ђорђе (Слободан) Мариловић 

Број кандидата који нису доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве 

/// 

Кандидати који нису доставили благовремене, уредне и потупуне пријаве (са 

назнаком разлога неразматрања пријаве) 

/// 

 

II   ПOДАЦИ О КАНДИДАТИМА2 

ПРВИ КАНДИДАТ 

1. ОСНОВНИ БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

Име (име једног родитеља) и презиме 

                                                           
2 Уносе се подаци само за кандидате који су доставили благовремене, уредне и потпуне пријаве тј. за 

кандидате чије су пријаве узете у разматрање.  
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Ђорђе (Слободан) Мариловић 

Датум и мјесто рођења 

18. 8. 1988. године, Сарајево, Центар 

Претходна запослења (назив послодавца и назив радног мјеста)  

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву 

Чланства у научним и стручним организацијама или удружењима 

Српско фискално друштво (српски национални огранак International Fiscal 

Association) и Удружење правника Републике Српске 

2. СТРУЧНА БИОГРАФИЈА, ДИПЛОМЕ И ЗВАЊА 

Основне студије/студије првог циклуса 

Назив институције, година уписа и завршетка 

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, упис академске 

2007/2008. године, завршио 7. 9. 2011. године 

Назив студијског програма 

Право 

Стечено звање 

Дипломирани правник 

Просјечна оцјена током студија3 

9,06 

Постдипломске студије/студије другог циклуса/интегрисане студије  

Назив институције, година уписа и завршетка 

Правни факултет Универзитета у Београду, упис академске 2011/2012. године, 

завршио 8. 7. 2013. године 

Назив студијског програма 

Мастер академске студије права 

Стечено звање  

Мастер правник 

Просјечна оцјена током студија3 

9,00 

Наслов магистарског/мастер рада/завршног рада 

„Накнаде у Србији“ 

Ужа научна област  

Јавне финансије и финансијско право 

Докторат/студије трећег циклуса 

Назив институције (са назнаком да ли је иста акредитована), година уписа и 

завршетка  

Правни факултет Универзитета у Београду (акредитован је), упис академске 

2013/2014. године, завршио 24. 6. 2021. године 

Назив студијског програма 

Право 

Стечено звање 

                                                           
3 Просјечна оцјена током основних студија/првог циклуса студија, другог циклуса студија и интегрисаног 

студија, наводи се за кандидате који се бирају у звање асистента, звање вишег асистента, лектора и за 

наставника страног језика и вјештина. 
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Доктор наука – правне науке 

Наслов докторске дисертације 

„Финансијскоправни аспекти управљања јавним добрима“ 

Ужа научна област 

Јавне финансије и финансијско право 

Претходни избори у наставничка и сарадничка звања (звање, период и 

институција) 

1. Доцент, 2021– , Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву 

2. Виши асистент, 2014–2021, Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву 

3. Асистент, 2012–2014, Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву. 

3а. НАУЧНА/УМЈЕТНИЧКА ДЈЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА4 

За кандидате који се бирају по условима прописаним Законом о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20)5 

Резултати остварени прије посљедњег избора/реизбора 

Мариловић, Ђ. (2021). Финансирање институција Босне и Херцеговине. У: Г. 

Марковић (ур.), Зборник радова „Конституционализација Босне и Херцеговине“ 

(стр. 247–266). Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву; 

Мариловић, Ђ. (2021). Однос пореских система у Босни и Херцеговини. У: Г. 

Марковић (ур.), Зборник радова „Конституционализација Босне и Херцеговине“ 

(стр. 267–292). Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву; 

Мариловић, Ђ. (2021). Утврђивање јавноправног јавног прихода уговором. У: Г. Илић 

Попов (ур.), Liber Amicorum. Зборник радова у част професора емеритуса Дејана 

Поповића (стр. 249–261). Правни факултет Универзитета у Београду; 

Мариловић, Ђ. (2021). Прилози анализи правичности пореза на доходак Републике 

Српске. У: З. Грујић (ур.), Зборник радова „Правни систем у времену нове 

реалности“ (стр. 349–366). Правни факултет Универзитета у Приштини са 

привременим седиштем у Косовској Митровици; 

Мариловић, Ђ. (2021). Стандардни лични одбитак у порезу на доходак Републике 

Српске. У: Зборник радова „Јахорински пословни форум 2021“ (стр. 299–305). 

Економски факултет Универзитета у Источном Сарајеву; 

Мариловић, Ђ. (2020). Утврђивање пореза и покретање пореског поступка, У: Зборник 

радова „Право, традиција и промјене“ (стр. 349–366). Правни факултет 

Универзитета у Источном Сарајеву 2020; 

Мариловић, Ђ. (2020). Фискални и екстрафискални значај мини хидроелектрана у 

Републици Српској. У: Зборник радова „Јахорински пословни форум 2020“ (стр. 

429–435). Економски факултет Универзитета у Источном Сарајеву; 

Мариловић, Ђ. (2019). Пореска политика Републике Српске према инвестицијама 

физичких лица. У: Зборник радова „Јахорински пословни форум 2019“ (стр. 233–

                                                           
4 За навођење научних радова, монографија и универзитетских уџбеника користити Ванкуверски или APA 

систем. 
5 Одредбе Закона о високом образовању образовању („Службени гласник Републике Српске“ број: 67/20)  се 

примјењују на лица која се први пут бирају на Универзитету, лица која су бирана у звања и која су до 

ступања раније важећег Правилника о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна 

и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 2/22) провела мање од једне половине 

изборног периода, као и лица која не користе право на избор по условима Закона о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20). 
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240). Економски факултет Универзитета у Источном Сарајеву; 

Мариловић, Ђ. (2018). Шта је јавно добро. Правни живот, 10, 427–443; 

Мариловић, Ђ., Марковић, Г. (2017). Надлежности у Босни и Херцеговини за 

закључивање уговора о избјегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на 

доходак и на имовину. Правна ријеч, 50, 141–155; 

Мариловић, Ђ. (2017). Опорезивање прихода из страних извора порезом на доходак у 

Републици Српској. Зборник радова Правног факултета у Нишу, 76, 747–766; 

Мариловић, Ђ. (2017). Сукоб пореских закона у погледу порезâ на доходак 

Федерације БиХ, Републике Српске и Брчко Дистрикта БиХ. У: Зборник радова 

„Двадесет година Дејтонског мировног споразума“ (стр. 442–457). Правни 

факултет Универзитета у Источном Сарајеву; 

Мариловић, Ђ. (2016). Порескоправни аспекти могућности заштите ћирилице у 

телекомуникацијама. Зборник радова Правног факултета у Нишу, 72, 329–344; 

Мариловић, Ђ. (2015). Ванредни порези и начело законитости у Републици Српској. 

У: Зборник радова „Однос права у региону и права Европске уније“ (стр. 584–602). 

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву; 

Мариловић, Ђ. (2015). Родни платни јаз – Gender Pay Gap (GPG). У: Зборник радова са 

Школе родне равноправности (стр. 209–222). Правни факултет Универзитета у 

Источном Сарајеву и Гендер центар – центар за једнакост и равноправност полова 

Владе Републике Српске; 

Томић, М., Мариловић, Ђ. (2013). ПДВ у Босни и Херцеговини: једна или више 

пореских стопа. У: Зборник радова „Владавина права и правна држава у региону“ 

(стр. 861–870). Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву; 

Мариловић, Ђ. (2013). Посебности фискалних односа у сложеним државама – примјер 

Босне и Херцеговине. Годишњак Правног факултета у Источном Сарајеву, 2, 53–

76; 

Томић, М., Мариловић, Ђ. (2012). Економски аспекти равноправности полова. У: 

Зборник радова „Права дјетета и равноправност полова – између нормативног и 

стварног“ (стр. 488–506). Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву; 

Мариловић, Ђ. (2011). Електронски потпис у праву Републике Српске. Годишњак 

Правног факултета у Источном Сарајеву, 2, 129–148. 

Резултати остварени послије посљедњег избора/реизбора6 

ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ7 

Научни радови објављени у истакнутом научном часопису међународног значаја са 

рецензијом8 

1. Ћеранић, Д., Голијанин, С., Мариловић, Ђ. (2026). Управни уговор via уговор о 

                                                           
6 Уносе се подаци и за кандидате који се први пут бирају: у звање доцента, наставника страног језика и 

вјештина и у сарадничка звања (ако су кандидати за избор у сарадничка звања приложили доказе о тим 

резултатима). 
7 Навести остварене резултате у складу са условима за избор у одговарајуће звање према Закону о високом 

образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилнику о условима за избор у 

научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике 

Српске“, број 69/23). 
8 Према Правилнику о условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка 

звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23). 
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хранитељству у праву Републике Српске. Радови Филозофског факултета 27 – 

прихваћен за објављивање, доказ Потврда о статусу рада, Филозофски факултет 

Универзитета у Источном Сарајеву бр. 871/26 од 15. 4. 2026. (часопис у ERIH+ бази, 

у вези са чл. 30 Правилника); 

2. Marilović, Đ., Ivanović, S. (2025). Collective Management Organizations: Should 

Copyright and Related Rights Be Protected Within Public Funds. Novi Ekonomist 19(1), 39–

46. (часопис у ERIH+ бази, у вези са чл. 30 и 34 Правилника); 

3. Marković, G., Marilović, Đ. (2025). System of Financing of Local Self-Government in the 

Republic of Srpska: Challenges and Contradictions. NBP. Nauka, bezbednost, policija, 3, 

(277–295). https://doi.org/10.5937/nabepo30-56136 (часопис у базама SCOPUS, DOAJ и 

ERIH+, у вези са чл. 30, 31 и 33 Правилника). 

Научни радови објављени у научном часопису међународног значаја или научном 

скупу међународног значаја са рецензијом8 

1. Marilović, Đ. (2023). Legality in budgetary law. In: D. Ćeranić et al. (Eds.), Collection of 

Papers “Law Between Creation and Interpretation“: Vol IV (373–392). Faculty of Law, 

University of East Sarajevo (међународни научни скуп од посебног значаја прве 

категорије, у вези са чл. 34 ст. 2 Правилника); 

2. Marilović, Đ. (2022). Joint audits from Bosnia and Herzegovina’s perspective: Should 

domestic relations be arranged first?. In: S. Stjepanović, R. V. Lukić, D. Ćeranić (Eds.), 

Collection of Papers “Contradictions of the Contemporary Law“: Vol III (409–439). 

Faculty of Law, University of East Sarajevo (међународни научни скуп од посебног 

значаја прве категорије, у вези са чл. 34 ст. 2 Правилника); 

3. Мариловић, Ђ. (2021). Секундарна и секундарна секундарна пореска обавеза у 

пореском праву Републике Српске. У: С. Стјепановић, Р. В. Лукић, Д. Ћеранић (ур.), 

Зборник радова „Изазови правном систему“: Том I (180–202). Правни факултет 

Универзитета у Источном Сарајеву (међународни научни скуп прве категорије, у 

вези са чл. 34 ст. 2 Правилника). 

Научни радови објављени у научним часописима или зборницима са рецензијом8 

1. Мариловић, Ђ., Сладић, Љ. (2024). Кривичноправна терминологија у пореском праву 

– случајност, грешка или неопходност. У: А. Јашарбеговић (ур.), Годишњак Правног 

факултета, Међународна научна конференција „Изазови и перспективе кривичног 

законодавства и правосуђа“, 8 (130–149). Правни факултет Универзитета Џемал 

Биједић у Мостару; 

2. Мариловић, Ђ. (2024). Одабране правне посљедице дјеловања високог представника у 

финансијском праву у Босни и Херцеговини / Selected legal effects of the high 

representative’s actions in public finance law in Bosnia and Herzegovina. У: Р. Перић 

Ромић (ур.), Тематски зборник радова представљен на Округлом столу на Факултету 

политичких наука Универзитета у Бањој Луци у сарадњи са Правним факултетом 

Универзитета у Источном Сарајеву „Политичке и правне посљедице дјеловања 

високог представника у Босни и Херцеговини“ (47–75). Факултет политичких наука 

Универзитета у Бањој Луци; 

3. Marilović, Đ., Grubač, A. (2024). The Republic of Srpska – Investor’s Lost Haven or 

Doorway to EU. Сборник трудов по итогам Международной научно-практической 

конференции (г. Самара, 17 ноября 2023 г.) «Современное международное право: 

проблемы и вызовы» (под общей ред. А.Б. Прокофьева; отв. ред. А.Г. Безверхов; науч. 

ред. Б,Д. Кривокапич, А.В. Юдин), Издательство Самарского университета; 

https://doi.org/10.5937/nabepo30-56136
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4. Мариловић, Ђ. (2024). Финансирање и функције локалне самоуправе у Бијељини у 

XX вијеку. У: Д. Ћеранић (ур.), Зборник радова „Бијељина у XX вијеку“ (410–445). ЈУ 

Музеј Семберије, Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву, Издавачка 

кућа Епархије зворничко-тузланске „Синај“; 

 Marilović, Đ. (2024). Financing and Functions of Local Self-Government in Bijeljina 

During the 20th Century. In: D. Ćeranić (Ed.), Collection of Papers “Bijeljina in the 20th 

Century“ (446–480). Semberija Museum, Faculty of Law, University of East Sarajevo, 

Publishing House of the Eparchy of Zvornik and Tuzla “Sinaj”; 

5. Мариловић, Ђ. (2023). Обавезно социјално осигурање између субјективног права и 

друштвене вриједности. У: Н. Раичевић, Д. Миладиновић-Стефановић (ур.), Зборник 

радова са Међународне научне конференције „Право и друштвене вредности“ (465–

485). Правни факултет Универзитета у Нишу; 

6. Мариловић, Ђ. (2023). Јавна добра на Косову и Метохији – између идеала и 

стварности. У: С. Миљковић (ур.), Тематски зборник радова Међународни научни скуп 

„Право између идеала и стварности“ (505–519). Правни факултет Универзитета у 

Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици; 

7. Мариловић, Ђ. (2022). Правичност у пореским стварима. У: Ј. С. Перовић Вујачић 

(ур.), Зборник радова 35. Сусрета Копаоничке школе природног права – Слободан 

Перовић (299–311). Копаоничка школа природног права – Слободан Перовић. 

Објављене научне монографије или универзитетски уџбеници (са ISBN бројем)8  

1. Мариловић, Ђ. (2026). Самодопринос и самоопорезивање у локалним финансијама. 

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву. ISBN 978-99997-47-04-2. 

Објављено и у електронском облику, као е-књига: 

    Мариловић, Ђ. (2026). Самодопринос и самоопорезивање у локалним финансијама. 

Правни факултет Универзитета у Источном Сарајеву. 

https://vaseljena.ues.rs.ba/handle/123456789/1425 ISBN 978-99997-47-05-9. 

Цитираност научних радова9 

/// 

Приступно предавање10 

/// 

Позитивна оцјена од високошколске установе или позитивна оцјена педагошког рада 

у студентским анкетама током цјелокупног претходног изборног периода 

Према приложеној Потврди о резултатима анкетирања у оквиру студентског 

вредновања квалитета студија Универзитета у Источном Сарајеву Правног факултета 

УИС бр. 541-1/26 од 16. 4. 2026. године, кандидат је позитивно оцењен високим 

оценама на пет предмета у времену које обухвата период претходног избора у звање 

доцента, почевши од академске 2021/2022. године, и то: 

5 (15 испитаника) – Јавне финансије и опште финансијско право, љ. с. 2024/25; 

                                                           
9 Само за избор у звање редовног професора у складу са чланом 81. став 3. Закона о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и чланом 9. став 1. тачка 3. и чланом 37. Правилника о 

условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени 

гласник Републике Српске“, број 69/23). 
10 Кандидат за избор у наставно звање, који раније није изводио наставу у високошколским установама, 

дужан је да пред комисијом за сачињавање извјештаја о пријављеним кандидатима, одржи  предавање из 

наставног предмета уже научне области/уже умјетничке области за коју је конкурисао, на тему коју одреди 

комисија. 

https://vaseljena.ues.rs.ba/handle/123456789/1425
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5 (9 испитаника) – Посебно финансијско право, III г., љ. с. 2024/25; 

4,99 (21 испитаник) – Јавне финансије и опште финансијско право, II г., љ. с. 2023/24; 

4,99 (26 испитаника) – Основи економије, I г., љ. с. 2022/23; 

4,99 (24 испитаника) – Финансије и финансијско право, III г., з. с. 2022/23; 

4,98 (26 испитаника) – Финансије и финансијско право, III г., з. с. 2021/22; 

4,97 (17 испитаника) – Јавне финансије и опште финансијско право, љ. с. 2024/25; 

4,97 (31 испитаник) – Економска политика и европске интеграције, II г., љ. с. 2021/22; 

4,96 (46 испитаника) – Основи економије, I г., љ. с. 2021/22; 

4,95 (31 испитаник) – Економска политика и европске интеграције, II г., љ. с. 2022/23; 

4,93 (29 испитаника) – Финансије и финансијско право, III г., з. с. 2023/24; 

4,91 (5 испитаника) – Посебно финансијско право, III г., љ. с. 2024/25. 

Менторство и/или чланство у комисијама за одбрану мастер или магистарског рада 

или докторске дисертације  

1. Чланство у комисији за одбрану завршног мастер рада кандидата Раде Јевтић, под 

насловом „Послови финансирања и кредитирања у међународном промету“ – доказ 

Одлука Научно-наставног вијећа Правног факултета УИС бр. 1898/24 од 12. 12. 2024. 

Репрезентативне референце у умјетничком пољу по категоријама (само у поступцима 

избора у умјетничко-наставна звања)11 

/// 

Менторство на завршним радовима на свим нивоима студијама, односно 

репрезентативне референце у умјетничкој области за коју се бира уколико студијским 

програмом није омогућено да наставник буде биран за руководиоца завршног рада – 

(само у поступцима избора у умјетничко-наставна звања)11 

/// 

Остварена међународна сарадња са другим универзитетима и релевантним 

институцијама у области високог образовања, културе и умјетности (само у поступцима 

избора у умјетничко-наставна звања)11 

/// 

Умјетничка остварења на колективним презентацијама, јавно представљени облици 

умјетничког стваралаштва (само у поступцима избора у умјетничко-сарадничка звања, 

осим у звање асистента) 

/// 

ДОПУНСКИ УСЛОВИ12 

Стручно професионални допринос 

Кандидат је уз своју пријаву приложио следеће доказе о оствареном стручно 

професионалном доприносу: 

1. Чланство у уређивачком одбору научног/умјетничког часописа или зборника радова 

или чланство у организационом одбору пројекта из области културе (чл. 27 тач. 1 подт. 

                                                           
11 Навести остварене резултате у складу са условима за избор у одговарајуће звање према Закону о високом 

образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилнику о условима за избор у 

научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања(„Службени гласник Републике Српске“, 

број 69/23). 
12 Навести остварене резултате у складу са чланом 80. став 2. и чланом 81. Закона о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и Правилником о условима за избор у научно-наставна, 

умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике Српске“, број 69/23). 
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4 Правилника) – докази: 

- Одлука о именовању уредника и импресум Зборника радова „Правне празнине и 

пуноћа права“; 

- Копија импресума Зборника радова „Право између заштите и злоупотребе“ 

(коуредник Зборника). 

Допринос академској и широј заједници 

Кандидат је уз своју пријаву приложио следеће доказе о оствареном доприносу 

академској и широј заједници: 

1. Учешће у изради стручних књига и часописа (чл. 27 тач. 2 подт. 3 Правилника) – 

доказ: Уџбеник за средњу школу Ђ. Мариловић, Финансијско право: за 2. разред 

средње школе, струка економија, право и трговина, занимање пословно-правни 

техничар, Завод за уџбенике и наставна средства, Источно Ново Сарајево, 2025; 

2. Учешће у органима управљања, стручним органима или радним тијелима 

универзитета, ентитетских органа и органа локалне самоуправе (чл. 27 тач. 2 подт. 4 

Правилника) – докази: 

- Одлука о избору и именовању чланова – представника академског особља у 

Управном одбору Универзитета у Источном Сарајеву; 

- Одлука о именовању Радне групе за дефинисање јединственог начина продаје 

штампаних и електронских публикација на Универзитету у Источном Сарајеву. 

3. Учешће у наставним активностима ван студијских програма високошколске установе 

(кратки програми студија, цјеложивотно образовање, курсеви у организацији 

професионалних удружења институција, програми едукације наставника) (чл. 27 тач. 2 

подт. 5 Правилника – програми едукације наставника) – докази: 

- Званична вијест и путања (URL) вијести о одржаном предавању; 

- Званична вијест и путања (URL) вијести о одржаном предавању – курсу. 

4. Рад на популаризацији науке (фестивали науке или умјетности, учешће у радијским 

или ТВ емисијама и слично) (чл. 27 тач. 2 подт. 6 Правилника) – доказ: званична 

вијест и путања (URL) вијести о одржаном предавању – популаризација науке. 

Сарадња са другим високошколским установама, научноистраживачким, односно 

институцијама културе и умјетности у земљи и иностранству 

Кандидат је уз своју пријаву приложио следеће доказе о оствареној сарадњи са другим 

високошколским установама и научно-истраживачким институцијама у земљи и 

иностранству: 

1. Потврда CEEPUS LoC M-HU-1803-2526-199998 и званична вијест и путања (URL) 

вијести о академској мобилности и одржаном предавању на Универзитету Лудовика у 

Будимпешти (чл. 27 тач. 3 подт. 1 и 3 Правилника); 

2. Потврда CEEPUS LoC M-HU-1803-2526-201922 и званична вијест и путања (URL) 

вијести о академској мобилности и одржаном предавању на Универзитету Матеј Бел у 

Банској Бистрици (чл. 27 тач. 3 подт. 1 и 3 Правилника); 

3. Одлука о реализацији пројекта са Правним факултетом Универзитета у Новом Саду 

(чл. 27 тач. 3 подт. 2 Правилника); 

4. Одлука о именовању координатора за спровођење Оквирног споразума о 

разумијевању са правним факултетима, између осталих страна потписница, са пет 

универзитета у Босни и Херцеговини (чл. 27 тач. 3 подт. 2 Правилника); 

5. Званична вијест и путања (URL) вијести о учешћу у програму сарадње са другим 

универзитетом и гостујућа три студента Државног финансијског универзитета у 
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Москви (чл. 27 тач. 3 подт. 2 Правилника); 

6. Званична вијест и путања (URL) вијести о учешћу у програму сарадње са другим 

универзитетом и гостујућом студенткињом Државног финансијског универзитета у 

Москви (чл. 27 тач. 3 подт. 2 Правилника); 

7. Званична вијест и путања (URL) вијести о гостујућем предавању на другој 

високошколској установи, на Државном финансијском универзитету у Москви (чл. 27 

тач. 3 подт. 3 Правилника); 

8. Званична вијест и путања (URL) вијести о учешћу у раду округлог стола са Уралским 

федералним универзитетом (чл. 27 тач. 3 подт. 4 Правилника); 

9. Званична вијест и путања (URL) вијести о учешћу у активностима сарадње са 

Правним факултетом у Штипу (чл. 27 тач. 3 подт. 4 Правилника); 

10. Званична вијест и путања (URL) вијести о учешћу у менторству кандидата за учешће 

студената у културном животу (чл. 27 тач. 3 подт. 9 Правилника). 

4а. ОСТАЛИ РЕЛЕВАТНИ ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ 

Остали релевантни резултати постигнути прије посљедњег избора/реизбора 

/// 

Остали релевантни резултати постигнути послије посљедњег избора/реизбора13 

1. Уговор о обављању пројектних активности на ERASMUS+ KA2 PICTURES пројекту; 

2. Уговор о обављању пројектних активности на ERASMUS+ KA2 RESIZE пројекту; 

3. Одлука о именовању чланова Библиотечког одбора Правног факултета Универзитета у 

Источном Сарајеву; 

4. Факсимил потврде о рецензирању за часопис Страни правни живот у категорији М24; 

5. Потврда о рецензирању радова за Зборник радова „Право између стварања и 

тумачења“, са међународног научног скупа од посебног значаја прве категорије 

(индексиран у HeinOnline, EBSCO, Open Access и CEEOL базама); 

6. Одлука о именовању чланова Одбора за организацију обиљежавања 80 година 

дјеловања Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву; 

7. Одлука о именовању чланова редакције монографије посвећене 80. годишњици 

Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву; 

8. Одлука о именовању Организационог одбора за обиљежавање Дана и Крсне славе 

Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву, 2024; 

9. Одлука о именовању Организационог одбора за обиљежавање Дана и Крсне славе 

Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву, 2023; 

10. Одлука о именовању Организационог одбора за обиљежавање Дана и Крсне славе 

Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву, 2022; 

11. Одлука о именовању Комисије за израду Приједлога Правилника о награђивању 

студената Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву; 

12. Одлука о организовању менторског рада, 2024; 

13. Одлука о учешћу (испред) Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву у 

реализацији пројекта „Актуелни проблеми међународног кривичног права“; 

14. Импресум Зборника радова „Право између стварања и тумачења“ 2023, са подацима 

о учешћу у техничкој припреми Зборника и Организационом одбору; 

                                                           
13 Уносе се подаци и за кандидате који се први пут бирају: у звање доцента, наставника страног језика и 

вјештина и у сарадничка звања (ако су кандидати за избор у сарадничка звања приложили доказе о тим 

резлтатима). 
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15. Импресум Зборника радова „Противрјечја савременог права“ 2022, са подацима о 

чланству у Организационом одбору; 

16. Импресум Зборника радова „Изазови правном систему“ 2021, са подацима о 

чланству у Организационом одбору; 

17. Одлука о именовању Комисије за израду Извјештаја о самовредновању и оцјени 

квалитета, за период 2024–2025; 

18. Одлука о промоцији Правног факултета, 2026; 

19. Одлука о промоцији Правног факултета, децембар 2024; 

20. Одлука о промоцији Правног факултета, фебруар 2024; 

21. Одлука о промоцији Правног факултета, 2023; 

22. Одлука о промоцији Правног факултета, децембар 2021; 

23. Одлука о промоцији Правног факултета, јануар 2021; 

24. Одлука о именовању замјеника координатора за осигурање квалитета, 2021. 

3б. НАУЧНА/УМЈЕТНИЧКА ДЈЕЛАТНОСТ КАНДИДАТА14 

За кандидате који се бирају по условима прописаним Законом о високом образовању 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 

31/18, 26/19 и 40/20)15 

Резултати остварени прије посљедњег избора/реизбора 

/// 

Научни радови објављени у научним часописима и зборницима са рецензијом 

послије посљедњег избора/реизбора 

/// 

Објављене књиге (научне књиге, монографије или универзитетски уџбеник) или 

патент16 послије посљедњег избора/реизбора 

/// 

Менторство и/или чланство у комисијама за одбрану мастер или магистарског 

рада или докторске дисертације послије посљедњег избора/реизбора 

/// 

Међународна сарадња са другим универзитетима и релевантним институцијама у 

области високог образовања послије посљедњег избора/реизбора  

/// 

Умјетничка остварења на колективним презентацијама, јавно представљени 

облици умјетничког стваралаштва/умјетничких дјела (само у поступцима избора у 

умјетничко-наставна и сарадничка звања) 

/// 

Признања за успјешно дјеловање у одговарајућој области умјетности (само у 

поступцима избора у умјетничко-наставна звања) 

/// 

                                                           
14 За навођење научних радова, научних књига, монографија и универзитетских уџбеника користити 

Ванкуверски или APA систем. 
15 Лица која су бирана у звања и која су до ступања раније важећег Правилника о условима за избор у 

научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени гласник Републике 

Српске“, број 2/22) провела више од једне половине изборног периода имају право на избор по условима 

раније важећег Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 

84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20).  
16 Патент се вреднује само за избор у звање ванредног професора. 
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Допринос у подизању наставног и умјетничког кадра (само у поступцима избора у 

умјетничко-наставно звање редовног професора) 

/// 

Показане наставничке способности/резултати студентске анкете 

/// 

4б. ОСТАЛИ РЕЛЕВАНТНИ ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ 

Остали релевантни резултати постигнути прије посљедњег избора/реизбора 

/// 

Остали релевантни резултати постигнути послије посљедњег избора/реизбора 

/// 

 

5. ОЦЈЕНА ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ 

Експлицитно навести у табели да ли кандидати узети у разматрање испуњавају или не 

испуњвају услове за избор у звање који се на њих примјењују. 

Први кандидат 

Минимални услови за 

избор у звање17 
Испуњава/не испуњава Доказ 

Има проведен најмање 

један изборни период у 

звању доцента 

Испуњава Одлука Сената 

Универзитета у Источном 

Сарајеву о избору у звање 

доцента за ужу научну 

област Финансијско право 

на Правном факултету Пале 

Универзитета у Источном 

Сарајеву на период од пет 

(5) година, 

бр. 01-С-256-XXII/21 

од 30. 9. 2021. године 

Има најмање пет научних 

радова из научне области 

за коју се бира, објављених 

у научним часописима и 

зборницима са рецензијом, 

од којих је: 

Испуњава Приложени радови – 13 

радова објављених после 

последњег избора/реизбора, 

и 19 радова објављених пре 

последњег избора/реизбора 

– укупно 32 рада, према 

списку наведеном у 

Краткој биографији са 

библиографијом 

                                                           
17 У зависности у које се звање бира кандидат, навести минимално прописане услове из члана 81, 82, 83. и 

90. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“, број: 67/20) и  Правилника о 

условима за избор у научно-наставна, умјетничко-наставна, наставна и сарадничка звања („Службени 

гласник Републике Српске“, број 69/23) или члана 77, 78. и 87. Закона о високом образовању („Службени 

гласник Републике Српске“, број: 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20). 
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најмање један научни 

рад објављен у 

истакнутом научном 

часопису међународног 

значаја, након избора у 

звање доцента, и 

Испуњава Приложена три рада која се 

сматрају радовима у 

истакнутим научним 

часописима међународног 

значаја у области 

друштвених и 

хуманистичких наука (чл. 

30 ст. 2 Правилника), према 

списку наведеном у 

Краткој биографији са 

библиографијом 

најмање један научни 

рад објављен у научном 

часопису међународног 

значаја или научном 

скупу међународног 

значаја, након избора у 

звање доцента 

Испуњава Приложена три рада 

објављена у зборнику 

радова са научног скупа 

међународног значаја – 

међународни научни скуп 

од посебног значаја прве 

категорије и међународни 

научни скуп прве категорије 

(чл. 34 ст. 2 Правилника) 

према списку наведеном у 

Краткој биографији са 

библиографијом 

Има најмање једну научну 

монографију (са ISBN 

бројем) из научне области 

за коју се бира или 

универзитетски уџбеник 

(са ISBN бројем) 

Испуњава Приложена научна 

монографија Самодопринос 

и самоопорезивање у 

локалним финансијама, у 

штампаном и електронском 

облику, наведена у Краткој 

биографији са 

библиографијом  

Доказане наставничке 

способности кандидата 

Испуњава Приложена Потврда бр. 

541-1/26 од 16. 4. 2026. 

године у којој су наведене 

позитивне оцене 

педагошког рада у 

студентским анкетама 

током целокупног 

претходног изборног 

периода 
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Да је био члан комисије за 

одбрану мастер или 

магистарског рада или 

докторске дисертације, или 

успјешно реализовано 

менторство кандидата на 

другом или трећем циклусу 

студија 

Испуњава Приложена Одлука Научно-

наставног вијећа Правног 

факултета УИС о 

именовању за члана 

Комисије за оцјену и 

одбрану завршног мастер 

рада, бр. 1898/24 од 12. 12. 

2024. године 

Доказ да је остварио 

најмање један од три 

елемента из чл. 80 ст. 2 

Закона, односно један од 

три допунска услова 

прописана Правилником 

Испуњава Приложени горенаведени 

докази о испуњености сва 

три допунска услова, у делу 

овог извјештаја „Допунски 

услови“, а према списку 

прилога у Пријави на 

Конкурс 

 

5. РЕЗУЛТАТ ИНТЕРВЈУА СА КАНДИДАТОМ18 

Комисија је утврдила да је на Конкурс пријављен један кандидат, др Ђорђе (Слободан) 

Мариловић, који је поднео благовремену, уредну и потпуну пријаву и који испуњава 

опште и посебне услове Конкурса. Председница Комисије проф. др Гордана Илић Попов 

заказала је интервју са кандидатом Позивом бр. 792/26 од 1. 6. 2026. године. 

Интервју је одржан дана 3. 6. 2026. године, са почетком у 17.00 часова, у просторијама 

Правног факултета Универзитета у Источном Сарајеву, седиште у Палама, где је, поред 

кандидата, био присутан проф. др Горан Марковић, члан Комисије, док су проф. др 

Гордана Илић Попов, председница Комисије, и проф. др Ана Дујмовић, члан Комисије, 

учествовале у интервјуу преко електронске платформе Зум (Zoom) у реалном времену, 

при чему се такав начин учешћа сматра присуством, у смислу чл. 5 ст. 7 Правилника. 

Током интервјуа, председница и чланови Комисије осврнули су се на досадашњи 

наставни, научно-истраживачки и други рад кандидата, рекавши да га одликује 

свестраност која превазилази оквире уже научне области финансијског права, склоност 

ка анализи до сада неистражених или недовољно истражених тема у домаћој научној 

литератури, академска и лична смелост да расправља о стручним темама о којима други 

нису хтели или нису смели да расправљају, као и потенцијал да знатно допринесе 

развоју домаћег пореског права. Чланови Комисије поставили су кандидату два питања: 

како кроз своје научне радове види или усмерава развој домаћег пореског права и да ли 

намерава да настави истраживање теме самодоприноса и финансирања локалне 

самоуправе. Кандидат је одговорио на постављена питања, наводећи примере из свог 

ранијег рада и искуства до којих је дошао у контакту са различитим носиоцима власти, 

која су му помогла да, из научног угла, боље сагледа питања којима се бавио у својим 

радовима. Изјавио је спремност да продуби истраживања не само у научном погледу 

него и у погледу примене стечених знања за унапређење домаћег финансијског права и 

локалних јавних финансија у Републици Српској. 

У кратком осврту на концизне и јасне одговоре кандидата, председница и чланови 

                                                           
18 Интервју се обавља са кандидатима који испуњавају услове за избор у звање. 
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Комисије изнели су своје задовољство досадашњим научним и стручним радом 

кандидата и упутили му савете и препоруке за његов даљи рад и научни развој. 

Председница Комисије захвалила је члановима Комисије на учешћу и постављеним 

питањима, а кандидату на пруженим одговорима, констатујући да је интервју успешно 

спроведен. 

Интервју је завршен у 17.35 часова. О интервјуу је сачињен Записник бр. 835/26 од 9. 

6. 2026. године. 

 

III ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ СА ПРИЈЕДЛОГОМ КАНДИДАТА ЗА ИЗБОР 

Кандидат др Ђорђе Мариловић је у свом досадашњем научном раду показао 

свестраност и аналитичност у истраживању различитих питања из области 

Финансијског права. У својим научним радовима, укључујући објављену монографију, 

даје своје критичке ставове и мишљења и настоји да понуди одговарајуће предлоге за 

унапређење домаћег пореског (и шире, финансијског) права. Његов педагошки рад 

одликује професионалан однос, а својим ангажманима у различитим другим облицима, 

изван наставе, даје свој допринос развоју Правног факултета Универзитета у Источном 

Сарајеву. Чланови Комисије су из обављеног интервјуа потврдили утисак да је др 

Мариловић квалитетан и одговоран научни радник, који је достигао научну зрелост за 

унапређење у више научно звање. 

Ценећи све наведено, испуњеност свих обавезних и допунских услова, као и 

минималног услова за избор у звање ванредног професора, Комисија има задовољство 

да Научно-наставном вијећу Правног факултета и Сенату Универзитета у Источном 

Сарајеву предложи да др Ђорђа Мариловића изабере у звање ванредног професора 

за ужу научну област ФИНАНСИЈСКО ПРАВО. 

 

 

Ч Л А Н О В И   К О М И С И Ј Е: 

 

1. Проф. др Гордана Илић Попов, предсједник 

 

2. Проф. др Горан Марковић, члан 

 

3. Проф. др Ана Дујмовић, члан 

 

Мјесто: Београд/Пале/Мостар 

Датум: 10. 6. 2026. године 
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IV  ИЗДВОЈЕНО ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ 

Уколико неко од чланова комисије није сагласан са извјештајем дужан је своје издвојено 

мишљење доставити у писаном облику који чини саставни дио овог извјештаја 

комисије. 

/// 

 


